SCHMINKTISCH
DRESSING TABLE & STOOL
COIFFEUSE POUR ENFANT

OFFH0
5

PDF ONLINE

www.lidl-service.com

IEI

@
SCHMINKTISCH
Gebrauchsanweisung
COIFFEUSE POUR ENFANT
Notice d'utilisation
TOALETKA

Instrukcja uzytkowania
&©

STOL NA LiCENIE
Ndvod na pouzivanie
MAKEUP BORD
Brugervejledning

G}
JATEK SMINKASZTAL

Haszndlati Gtmutatd

IAN 426252_2301

a

DRESSING TABLE & STOOL
Instructions for use
D)
SCHMINKTAFEL
Gebruiksaanwijzing
G3)

TOALETNi STOLEK
Ndvod k pouziti

@&

TOCADOR

Instrucciones de uso

@
TAVOLO DA TRUCCO PER BAMBINI

Istruzioni d’uso c €




2X
@

1x

V

Sl
















Herzlichen Glickwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich fir einen hoch-
wertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich
vor der ersten Verwendung mit dem Artikel
vertraut.
Lesen Sie hierzu aufmerksam die
@ nachfolgende Gebrauchsanwei-
sung.
Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben
und fir die angegebenen Einsatzbereiche.
Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut
auf. Handigen Sie alle Unterlagen bei Weiterga-
be des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang (Abb. A)

1 x  Schminktisch, zerlegt (1 - 7)

1 x Hocker, zerlegt (8 - 10)

1 x Zubehor (11 -16)

1 x Set Montagematerial:
16 x Quermutterbolzen (17)
4 x Schraube, @4 x 30 mm (18)
8 x Schraube, M6 x 40 mm (19)
8 x Schraube, M6 x 35 mm (20)
3 x Schraube, M6 x 25 mm (21)
1 x Innensechskantschlissel (22)

1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten
MaBe Tisch: ca. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm
(BxHxT)
Mafe Hocker: ca. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm
(BxHxT)

Hiermit erklart Delta-Sport Handelskon-
C tor GmbH, dass dieser Artikel mit den
folgenden grundlegenden Anforderungen und
den Ubrigen einschlagigen Bestimmungen
Ubereinstimmt:

2009/48/EG - Spielzeug-Richtlinie

(\/\/\l_ Herstellungsdatum (Monat/Jahr):
06/2023

BestimmungsgemadBe
Verwendung

Dieser Artikel ist ein Spielzeug fir Kinder ab
3 Jahren fir den privaten Gebrauch.

A Sicherheitshinweise

e Achtung. Nicht fiir Kinder unter 3¢ Monaten
geeignet. Erstickungsgefahr. Kleine Teile.
¢ Der Zusammenbau ist durch einen Erwachse-

nen vorzunehmen. Achten Sie darauf, dass
der Artikel und s@miliche Bestandteile bzw.
Komponenten nur im aufgebauten Zustand an
das Kind ibergeben werden.

Kinder dirfen nur unter Aufsicht von Erwach-
senen mit dem Artikel spielen.

Achtung. Von Feuer fernhalten.

Stellen Sie den Artikel so dicht wie méglich an
die Wand, um ein Umkippen des Artikels zu
vermeiden.

Achtung. Alle Verpackungs-/Befestigungs-
materialien und der ,SUPER DRY"-Beutel
(Trockenmittel) sind nicht Bestandteil des
Spielzeugs und miissen aus Sicherheitsgriin-

den entfernt werden, bevor der Artikel Kindern

zum Spielen Gbergeben wird.

¢ Achtung. Trockenmittel enthélt calcium
chloride (CAS 10043-52-4). Darf nicht in die
Hénde von Kindern gelangen.

* Priffen Sie den Artikel vor jedem Gebrauch
auf Beschédigungen oder Abnutzungen. Der
Artikel darf nur in einwandfreiem Zustand
verwendet werden!

* Entfernen Sie die Schutzfolie vom Spiegel.

Montage

Beachten Sie bei der Montage des Artikels

folgende Aspekte:

* Benutzen Sie das Verpackungsmaterial als
Unterlage, um den Artikel aufzubauen.

* Fir den Aufbau des Artikels bendtigen Sie
einen geeigneten Schraubendreher (nicht im
Lieferumfang enthalten).

* Montieren Sie den Artikel, wie in den Abbil-
dungen B - G gezeigt, auf einem flachen und
ebenerdigen Untergrund.

Hinweis: Stecken Sie die Quermutterbolzen

(17) mit der glatten Seite voran in die Bohrun-

gen. Das innenliegende Schraubgewinde der

Quermutterbolzen muss zur Schraubensffnung

gedreht sein.

e Wichtig! Entfernen Sie die Schutzfolie vom
Spiegel, bevor Sie den Artikel an lhr Kind
ibergeben.

Lagerung, Reinigung

Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung
immer trocken und sauber bei Raumtemperatur.
Nur mit einem trockenen Reinigungstuch sauber
wischen.

Kissen: 30° Schonwdésche

BXE 2R

WICHTIG! Nie mit scharfen Reinigungsmitteln
reinigen.

Hinweise zur Entsorgung

.‘. Entsorgen Sie den Arfrikel und die
%n Verpockungsmote.rlollen en’rspr.echend
den aktuellen &rtlichen Vorschriften.
Bewahren Sie Verpackungsmaterialien
(wie z. B. Folienbeutel) fir Kinder unerreichbar
auf. Weitere Informationen zur Entsorgung des
ausgedienten Artikels erhalten Sie bei lhrer
Gemeinde- oder Stadtverwaltung. Entsorgen Sie
den Artikel und die Verpackung umweltscho-
nend.

/. Der Recycling-Code dient der Kennzeich-

**Y nung verschiedener Materialien zur

YY  Rickfihrung in den Wiederverwertungs-
kreislauf (Recycling). Der Code besteht aus
einem Recyclingsymbol fir den Verwertungs-
kreislauf und einer Nummer, die das Material
kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und
Serviceabwicklung

Der Artikel wurde mit groBBer Sorgfalt und unter
stdndiger Kontrolle produziert. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH réumt privaten End-
kunden auf diesen Artikel drei Jahre Garantie ab
Kaufdatum (Garantiefrist) nach MaBgabe der
folgenden Bestimmungen ein. Die Garantie gilt
nur fir Material- und Verarbeitungsfehler.
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die
der normalen Abnutzung unterliegen und des-
halb als VerschleiBteile anzusehen sind
(z. B. Batterien) sowie nicht auf zerbrechliche
Teile, z. B. Schalter, Akkus oder Teile, die aus
Glas gefertigt sind.
Anspriiche aus dieser Garantie sind ausge-
schlossen, wenn der Artikel unsachgeméf oder
missbréuchlich oder nicht im Rahmen der vor-
gesehenen Bestimmung oder des vorgesehenen
Nutzungsumfangs verwendet wurde oder Vorga-
ben in der Anleitung/Anweisung nicht beachtet
wurden, es sei denn, der Endkunde weist nach,
dass ein Material- oder Verarbeitungsfehler
vorliegt, der nicht auf einem der vorgenannten
Umsténde beruht.
Anspriiche aus der Garantie kénnen nur
innerhalb der Garantiefrist unter Vorlage des
Originalkassenbelegs geltend gemacht werden.
Bitte bewahren Sie deshalb den Originalkassen-
beleg auf. Die Garantiefrist wird durch etwaige
Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher
Gewdhrleistung oder Kulanz nicht verléngert.
Dies gilt auch fir ersetzte und reparierte Teile.
Bitte wenden Sie sich bei Beanstandungen
zundchst an die untenstehende Service-Hotline
oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbin-
dung. Liegt ein Garantiefall vor, wird der Artikel
von uns - nach unserer Wahl - fir Sie kostenlos
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet.
Weitere Rechte aus der Garantie bestehen nicht.
Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere Gewdhr-
leistungsanspriiche gegeniiber dem jeweiligen
Verkdufer, werden durch diese Garantie nicht
eingeschrénkt.
IAN: 426252_2301
Kundenservice Deutschland

Tel: 0800 5435 111

E-Mail: deltasport@lidl.de
Service Osterreich

Tel. 0800 447744

E-Mail: deltasport@lidl.at
(&H Service Schweiz

Tel. 0800 56 44 33

E-Mail: deltasport@lidl.ch

DE/AT/CH 7



Congratulations!

You have chosen to purchase a high-quality
product. Familiarise yourself with the product
before using it for the first time.

I:D Read the following instructions
[ ] for use carefully.

Use the product only as described and only
for the given areas of application. Store these
instructions for use carefully. When passing the
product on to third parties, please also hand
over all accompanying documents.

Scope of delivery (fig. A)

1 x dressing table, unassembled (1-7)
1 x stool, unassembled (8-10)
1 x accessory (11-16)
1 x set of assembly materials:
16 x barrel nut (17)
4 x screw, @4 x 30mm (18)
8 x screw, M6 x 40mm (19)
8 x screw, M6 x 35mm (20)
3 x screw, M6 x 25mm (21)
1 x Allen key (22)

1 x instructions for use

Technical data

Table dimensions:

approx. 50cm x 92.5¢m x 33cm (W x H x D)
Stool dimensions:

approx. 29.5cm x 27cm x 29.5¢m (W x H x D)

C € Delta-Sport Handelskontor GmbH
hereby declares that this product meets
the following basic requirements, as well as

other important regulations:
2009/48/EC - Toy Safety Directive

U K UK Conformity Assessed
Delta-Sport Handelskontor GmbH

C n hereby declares that this product

meets the following basic requirements, as well

as other important regulations:
Toys (Safety) Regulations 2011

Date of manufacture (month/year):
06/2023

Intended use

This product is intended for private use as a toy
for children over the age of 3.

A Safety instructions

* Warning. Not suitable for children under 36
months. Suffocation hazard. Small parts.
Adult assembly required. Make sure that the
product and all parts and components are
only given to the child after assembly.
Children may only play with the product
under adult supervision.

Warning. Keep away from fire.

Stand the product as close as possible to the
wall to prevent it from tipping over.

Warning. Neither the packaging/mounting
materials nor the “SUPER DRY’ pouch (desic-
cant) are a constituent part of the toy and for
safety reasons they must be removed before
the product is given to children to play with.
Warning. Desiccant contains calcium chloride
(CAS 10043-52-4). Keep out of reach of
children.

8 GB/IE

e Check the product for damage or wear before
each use. The product may be used only
when in good working order and condition!

* Remove the protective foil from the mirror.

Assembly

When assembling the product, bear in mind the

following:

¢ Use the packaging materials as a support
base to assemble the product.

* You will need a suitable screwdriver (not
included in delivery) to assemble the product.

¢ Assemble the product on a flat and level
surface as shown in figs. B - G.

Note: Insert the barrel nuts (17) into the drill

holes with the smooth side first. The inside screw

thread of the barrel nuts must be turned towards

the screw hole.

* Important! Remove the protective foil from the
mirror before giving the product to your child.

Storage, cleaning

When not in use, always store the product clean
and dry at room temperature. Wipe clean with a
dry cloth only.

Cushion: 30° gentle wash cycle

BXE 2R

IMPORTANT! Never clean the product with

harsh cleaning agents.

Disposal
.‘. Dispo.se o.f the product qnc.l packaging
%n materials in qccordonce with currer.n
local regulations. Store the packaging
materials (foil bags, for example) out of
the reach of children. For further information
about disposal of the product no longer needed,
contact your local council. Dispose of the
product and the packaging in an environmental-
ly friendly manner.

The Recycling Code distinguishes
C’:) different materials to be returned for
YY  recycling. The Code consists of the
recycling symbol for the recycling process and a
number that identifies the material.

Notes on the guarantee and
service handling

The product was produced with great care and
under continuous quality control. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH gives private

end customers a three-year guarantee on this
product from the date of purchase (guarantee
period) in accordance with the following provi-
sions. The guarantee is only valid for material
and manufacturing defects. The guarantee does
not cover parts subject to normal wear and tear
that are thus considered wear parts (e.g. batter-
ies) or fragile parts such as switches, recharge-
able batteries, or parts made of glass.

Claims under this guarantee are excluded if the
product has been used incorrectly, improperly,
or contrary to the intended purpose, or if the
provisions in the instructions for use were not
observed, unless the end customer proves that
a material or manufacturing defect exists that
was not caused by one of the aforementioned
circumstances.
Claims under the guarantee can only be made
within the guarantee period by presenting the
original sales receipt. Please therefore keep the
original sales receipt. The guarantee period is
not extended by any repairs carried out under
the guarantee, under statutory guarantees, or
as a gesture of goodwill. This also applies to
replaced and repaired parts.
If you wish to make a claim please first contact
the service hotline mentioned below or contact
us by e-mail. If there is a guarantee case, then
the product will be repaired or replaced free
of charge to you or the purchase price will be
refunded, depending on our choice.
Your legal rights, in particular guarantee claims
against the respective seller, are not limited by
this guarantee.
IAN: 426252_2301
Service Great Britain

Tel: 0800 404 7657

E-Mail: deltasport@lidl.co.uk
QB Service Ireland

Tel. 1800 101010

E-Mail: deltasport@lidl.ie



Félicitations |
Vous venez d'acquérir un article de grande
qualité. Avant la premiére utilisation, familiarisez-
vous avec 'article.
Pour cela, veuillez lire attentive-
ment la notice d’utilisation suivan-
te.
Utilisez I'article uniquement comme indiqué
et pour les domaines d'utilisation mentionnés.
Conservez bien cette notice d'utilisation. Si vous
cédez |'article & un tiers, veillez & lui remettre
I'ensemble de la documentation.

Contenu de la livraison (fig. A)

1 coiffeuse, démontée (1 - 7)
1 tabouret, démonté (8 - 10)

1 accessoire (11 - 16)

1 kit de matériel de montage :

16 boulon & écrou transversal (17)
4 vis, @4 x 30 mm (18)

8 vis, M6 x 40 mm (19)

8 vis, M6 x 35 mm (20)

3 vis, M6 x 25 mm (21)

1 clé Allen (22)

1 notice d'utilisation

Caractéristiques techniques

Dimensions de la coiffeuse :

env. 50 x 92,5 x 33 cm (I x h x p)
Dimensions du tabouret :

env. 29,5 x 27 x 29,5 cm (I x h x p)

Delta-Sport Handelskontor GmbH
C € déclare par la présente que cet article
répond aux exigences essentielles et aux autres
dispositions en vigueur suivantes :
2009/48/CE - Directive relative & la sécurité
des jouets

Date de fabrication (mois/année) :

06/2023

Utilisation conforme

Cet article, destiné & un usage privé, est un jouet
pour enfants & partir de 3 ans.

A Consignes de sécurité

* Attention. Ne convient pas aux enfants de
moins de 36 mois. Danger d'étouffement.
Petits éléments.

* Assemblage par un adulte requis. Veillez a ce
que l'article et tous les éléments ou compo-
sants ne soient remis & |'enfant qu’une fois
assemblés.

Les enfants ne sont autorisés & jouer avec

I'article que sous surveillance d'un adulte.

* Attention. Tenir loin du feu.

* Placez I'article le plus prés possible d'un mur
pour éviter qu'il ne bascule.

* Attention. Les matériaux d’emballage/
de fixation et le sac « SUPER-DRY » (agent
déshydratant) ne font pas partie intégrante de
I'article et doivent étre refirés pour des raisons
de sécurité avant que |article ne soit remis
aux enfants pour jouer.

* Attention. L'agent déshydratant contient du

calcium chloride (CAS 10043-52-4). Tenir

hors de portée des enfants.

* Avant chaque utilisation, vérifiez que I'arficle
ne montre aucun signe de dégradation ou
d'usure. L'article ne doit étre utilisé qu’en
parfait état |

* Retirez le film protecteur du miroir.

Montage

Lors du montage, soyez attentifs aux aspects

suivants :

* Utilisez le matériel d’emballage comme sup-
port pour monter |'article.

¢ Pour le montage de |'article, vous avez
besoin d'un tournevis adapté (non fourni avec
I'article).

* Montez |'article, tel qu’indiqué sur les figures
B - G et sur une surface plane et horizontale.

Remarque : Insérez les boulons & écrou

transversal (17) avec la partie lisse en premier

dans les perforations. Le filetage interne des

boulons & écrou transversal doit étre tourné vers

I'ouverture de la vis.

* Important | Retirez le film protecteur du miroir
avant de donner |'article & votre enfant.

Stockage, nettoyage

Lorsque vous n'utilisez pas I'article, rangez-le
toujours dans un endroit sec et propre & une
température ambiante. Essuyez uniquement avec
un chiffon de nettoyage & sec.

Coussins : Linge délicat & 30°

BXE 2R

IMPORTANT ! Ne jamais laver avec des pro-
duits de nettoyage agressifs.

Mise au rebut

Y Ce produit est'r.recyclol.ale. Il est s_oumis a
N la responsabilité élargie du fabricant et
est collecté séparément.
.‘.‘ Elliminez le produit et |,es matériaux
%A d’emballage conformément aux
réglementations locales actuelles en
vigueur. Conservez les matériaux
d’emballage (comme les sachets en plastique)
hors de portée des enfants. Vous obtiendrez plus
d’informations relatives & |'élimination du produit
usagé auprés de votre commune ou de votre
municipalité. Eliminez le produit et I'emballage
dans le respect de |’environnement.

N\ e code de recyclage est utilisé pour
c’;) identifier les différents matériaux a
YY  retourner dans le cycle de recyclage. Ce
code se compose du symbole de recyclage,
représentant le cycle de recyclage ainsi que

d’un numéro identifiant le matériau.

Indications concernant la
garantie et le service
aprés-vente

L'article a été produit avec grand soin et sous un
contréle constant. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH accorde au client
final privé une garantie de trois ans sur cet
article & compter de la date d’achat (période
de garantie) conformément aux dispositions sui-
vantes. La garantie ne vaut que pour les défauts
de matériaux et de fabrication.

La garantie ne couvre pas les piéces soumises &
une usure normale, lesquelles doivent donc étre
considérées comme des piéces d'usure (comme
par ex. les piles), de méme qu’elle ne couvre
pas les piéces fragiles, telles que les interrup-
teurs, les batteries ou les piéces fabriquées en
verre.

Les réclamations au fitre de cette garantie

sont exclues si l'article a été utilisé de maniére
abusive ou inappropriée, hors du cadre de son
usage ou du champ d’application prévu ou si les
instructions de la notice d'utilisation n‘ont pas été
respectées, & moins que le client final ne prouve
que | “article présentait un défaut de matériau
ou de fabrication n”“étant pas d & I'une des
conditions mentionnées ci-dessus.

Les réclamations au titre de la garantie ne
peuvent étre adressées pendant la période de
garantie qu’en présentant le ticket de caisse
original. Veuillez pour cela conserver le ticket de
caisse original. Ceci s'applique également aux
piéces remplacées et réparées.

Si vous avez des plaintes & formuler, veuillez
d’abord contacter le service d’assistance
téléphonique ci-dessous ou nous contacter par
courrier électronique. Si le cas est couvert par

la garantie, nous nous engageons - & notre
appréciation - & réparer ou & remplacer I'article
gratuitement pour vous ou & vous rembourser le
prix d’achat. Aucun autre droit ne découle de la
garantie.

Vos droits égaux, en particulier les droits de
garantie contre le vendeur concerné, ne sont pas
limités par cette garantie.

Article L217-16 du Code de la
consommation

Lorsque |"acheteur demande au vendeur,
pendant le cours de la garantie commerciale qui
lui a été consentie lors de I'acquisition ou de la
réparation d'un bien meuble, une remise en état
couverte par la garantie, toute période d'immo-
bilisation d’au moins sept jours vient s'ajouter &
la durée de la garantie qui restait & courir.
Cette période court & compter de la demande
d'intervention de |'acheteur ou de la mise &
disposition pour réparation du bien en cause,

si cefte mise & disposition est postérieure & la
demande d'intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale
souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de
conformité du bien et des vices rédhibitoires
dans les conditions prévues aux articles L217-4
& 1217-13 du Code de la consommation et aux

articles 1641 & 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la
consommation

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et
répond des défauts de conformité existant lors
de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité
résultant de I'emballage, des instructions de
montage ou de l'installation lorsque celle<ci a
ét¢ mise a sa charge par le contrat ou a été
réalisée sous sa responsabilité.

FR/BE 9



Article L217-5 du Code de la

consommation

Le bien est conforme au contrat :

1° S”il est propre a I'usage habituellement

attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

* s'il correspond & la description donnée par le
vendeur et posséder les qualités que celuici a
présentées & |'acheteur sous forme d’échantil-
lon ou de modéle ;

* s'il présente les qualités qu’un acheteur peut
légitimement attendre eu égard aux déclara-
tions publiques faites par le vendeur, par le
producteur ou par son représentant, notam-
ment dans la publicité ou I'étiquetage ;

2° Ou s'il présente les caractéristiques définies

d’un commun accord par les parties ou étre

propre & tout usage spécial recherché par

I'acheteur, porté & la connaissance du vendeur

et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la
consommation

L'action résultant du défaut de conformité se
prescrit par deux ans & compter de la délivrance

du bien.
Article 1641 du Code civil

Le vendeur est tenu de la garantie & raison

des défauts cachés de la chose vendue qui la
rendent impropre & |'usage auquel on la destine,
ou qui diminuent tellement cet usage que
I'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou nen aurait
donné qu’un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre
intentée par |'acquéreur dans un délai de deux
ans & compter de la découverte du vice.

Les piéces détachées indispensables & I utili-
sation du produit sont disponibles pendant la
durée de la garantie du produit.

IAN : 426252_2301
Service France

Tel.: 0800 919 270
E-Mail : deltasport@lidl.fr

Service Belgique
Tel.: 0800 12089
E-Mail : deltasport@lidl.be

10 FR/BE



Gefeliciteerd!
Met uw aankoop hebt u voor een hoogwaardig
artikel gekozen. Zorg ervoor dat u voor het eers-
te gebruik met het artikel vertrouwd raakt.
Lees hiervoor de volgende
gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door.
Gebruik het artikel alleen zoals omschreven en
voor het aangegeven doel. Bewaar deze gebru-
iksaanwijzing goed. Geef alle documenten mee
als u het artikel aan iemand anders geeft.

In het leveringspakket
inbegrepen (afb. A)

1 x schminktafel, gedemonteerd (1 - 7)

1 x kruk, gedemonteerd (8 - 10)

1 x accessoire (11 - 16)

1 x set montagemateriaal:
16 x dwarsmoerbout (17)
4 x schroef, @4 x 30 mm (18)
8 x schroef, M6 x 40 mm (19)
8 x schroef, M6 x 35 mm (20)
3 x schroef, M6 x 25 mm (21)
1 x inbussleutel (22)

1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens

Afmetingen tafel:

ca. 50 ecm x 92,5 cm x 33 cm (b x h x d)
Afmetingen krukje:

ca.29,5cm x 27 cm x 29,5 cm (b x h x d)

Hierbij verklaart Delta-Sport Handels-
C € kontor GmbH dat dit artikel voldoet aan
de volgende basiseisen en de overige ter zake
doende bepalingen:
2009/48/EG - Speelgoedrichtlijn
Productiedatum (maand/jaar):

06/2023

Voorgeschreven gebruik

Bij dit artikel gaat het om speelgoed voor
kinderen met een leeftijd vanaf 3 jaar voor
privégebruik.

A Veiligheidsinstructies

* Waarschuwing. Niet geschikt voor kinderen
jonger dan 36 maanden. Verstikkingsgevaar.
Kleine onderdelen.

* Te monteren door een volwassene. Let erop
dat het artikel en al de bestanddelen resp.
componenten alleen in de gemonteerde toe-
stand aan het kind overhandigd worden.

¢ Kinderen mogen alleen onder toezicht van
volwassenen met het artikel spelen.

* Waarschuwing. Niet bij open vuur houden.

Plaats het artikel zo dicht mogelijk tegen de

wand om te vermijden dat het artikel zou

omkantelen.

* Waarschuwing. Alle verpakkings-/beves-
tigingsmaterialen en de ,SUPER DRY"-zak
(droogmiddel) zijn geen bestanddeel van het
speelgoed en moeten omwille van de veilig-
heid verwijderd worden voordat het product
aan kinderen overhandigd wordt om ermee
te spelen.

¢ Waarschuwing. Droogmiddel bevat calcium
chloride (CAS 10043-52-4). Buiten het bereik

van kinderen houden.

¢ Controleer het artikel telkens véér gebruik
op beschadigingen of slijtageverschijnselen.
Het artikel mag alleen in een perfecte staat
gebruikt worden!

* Verwijder de beschermende folie van de
spiegel.

Montage

Let bij de montage van het artikel op volgende

aspecten:

* Gebruik het verpakkingsmateriaal als onder-
laag om het artikel te monteren.

* Voor de montage van het artikel hebt u een
(niet in het leveringspakket inbegrepen)
schroevendraaier nodig.

* Monteer het artikel, zoals in de afbeeldingen
B - G getoond, op een vlakke en begane
grond.

Opmerking: Steek de dwarsmoerbouten (17)

met de gladde zijde vooraan in de boringen.

De binnenin liggende schroefdraad van de

dwarsmoerbouten moet naar de schroefopening

gedraaid zijn.

* Belangrijk! Verwijder de beschermende folie
van de spiegel voordat u het artikel aan uw
kind overhandigt.

Opslag, reiniging

Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt
altijd droog en schoon op kamertemperatuur.
Veeg alleen schoon met een droge schoonmaak-
doek.

Kussen: 30° programma voor de fijne was

BXE 2R

BELANGRIJK! Reinig nooit met agressieve reini-
gingsmiddelen.

Afvalverwerking

.‘. Voer het artikel en de verpakkingsmateri-
% alen af in overeenstemming met de

actuele lokale voorschriften. Berg
verpakkingsmaterialen (zoals bv. foliezakjes) op
buiten het bereik van kinderen. Bijkomende
informatie over de afvoer van het onbruikbaar
geworden artikel krijgt u bij uw gemeente- of
stadsbestuur. Voer het artikel en de verpakking
milieuvriendelijk of.

/. De recyclingcode dient om verschillende
a’:) materialen voor recyclingdoeleinden te
YY kenmerken. De code bestaat uit een
recyclingsymbool voor de recyclingcyclus en
een nummer dat het materiaal kenmerkt.

Opmerkingen over garantie
en serviceafhandeling

Het artikel werd met de grootste zorgvuldigheid
en onder permanent toezicht geproduceerd. De
firma DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH
verleent particuliere eindklanten op dit artikel
drie jaar garantie, te rekenen vanaf de datum
van aankoop (garantietermijn) en dit op grond
van de volgende bepalingen. De garantie geldt
alleen voor materiaal- en verwerkingsfouten.

De garantie is niet van toepassing op onderde-
len die aan een normale slijfage onderhevig

zijn en daarom als nietslijivaste onderdelen te
beschouwen zijn (bv. batterijen) en evenmin op
breekbare onderdelen, bv. schakelaars, accu’s
of onderdelen die van glas gemaakt zijn.

Uit de garantie voortvloeiende claims zijn vitge-
sloten als het artikel onvakkundig, verkeerd of
niet in het kader van de voorziene bepaling of in
het kader van het voorziene gebruiksdoeleinde
gebruikt werd of indien richtlijnen in de gebruiks-
aanwijzing niet in acht genomen werden, tenzij
de eindklant aantoont dat er sprake is van een
materiaal- of verwerkingsfout die niet op één van
de hoger vermelde omstandigheden gebaseerd
is.

Uit de garantie voortvloeiende claims kunnen
alleen tijdens de garantieperiode op vertoon
van de originele kassabon ingediend wor-

den. Gelieve daarom de originele kassabon

te bewaren. De garantieperiode wordt door
eventuele reparaties op grond van de garantie,
wettelijke waarborg of coulance niet verlengd.
Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde
onderdelen.

Gelieve u bij klachten in eerste instantie tot de
hieronder vermelde servicehotline te richten of
met ons per e-mail contact op te nemen. Is er
sprake van een garantiegeval, dan wordt het ar-
tikel door ons - naar onze keuze - voor u gratis
gerepareerd, wordt het vervangen of wordt de
aankoopsom terugbetaald. Verdere rechten op
grond van de garantie bestaan niet.

Uw wettelijke rechten, in het bijzonder rechten
op garantie tegenover de betreffende verkoper,
worden door deze garantie niet beperkt.

IAN: 426252_2301
Service Belgié

Tel. 0800 12089
E-Mail: deltasport@lidl.be

(ND Service Nederland
Tel: 0800 0249630
E-Mail: deltasport@lidl.nl

NL/BE 11



Gratulujemy!
Decydujqc sie na ten produkt, ofrzymuijq
Panhstwo towar wysokiej jakosci. Nalezy
zapoznad sie z produktem przed jego
pierwszym uzyciem.
Nalezy uwaznie przeczytaé
@ nastepujacq instrukcje
uzytkowania.
Produkt ten nalezy uzytkowaé wytgeznie
w opisany sposéb oraz zgodnie ze wska-
zanym przeznaczeniem. Niniejszq instrukcje

uzytkowania nalezy przechowywaé w bezpiecz-

nym miejscu. Przekazujqgc produkt innej osobie,
nalezy upewnié sig, ze otrzyma ona takze catq
dokumentacje dotyczqeq produktu.

Zakres dostawy (rys. A)

1 x toaletka, w czesciach (1-7)

1 x taboret, w czeéciach (8-10)

1 x akcesoria (11-16)

1 x zestaw materiatéw montazowych:
16 x nakretka wateczkowa (17)
4 x $ruba, @4 x 30 mm (18)
8 x $ruba, M6 x 40 mm (19)
8 x $ruba, M6 x 35 mm (20)
3 x $ruba, M6 x 25 mm (21)
1 x klucz imbusowy (22)

1 x instrukcja uzytkowania

Dane techniczne

Wymiary stolika:

ok. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (szer. x wys. x gt.)
Wymiary stotka:

ok. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm (szer. x wys. x gt.)

Firma Delta-Sport Handelskontor GmbH

C o$wiadcza, ze niniejszy produkt spetnia
najwazniejsze wymagania oraz jest zgodny z
podanymi ponizej wytycznymi:
2009/48/WE - dyrektywa w sprawie
bezpieczefistwa zabawek

Data produkciji (miesigc/rok):

06/2023

Zastosowanie zgodne
Z przeznaczeniem

Niniejszy artykut jest zabawkq dla dzieci w
wieku powyzej 3 lat do uzytku prywatnego.

/\ Wskazéwki
bezpieczenstwa

* Ostrzezenie. Nie nadaje sie dla dzieci w wie-
ku ponizej 36 miesigcy. Niebezpieczeristwo
udtawienia sie. Mate czesci.

* Wymagany montaz przez osobe dorostq.
Zadbaé o to, aby artykut i wszystkie czesci
lub komponenty zostaty przekazane dziecku
dopiero po zakonczeniv montazu.

¢ Dzieci mogq bawi¢ sig artykutem jedynie pod
nadzorem dorostych.

¢ Ostrzezenie. Trzymaj z dala od ognia.

¢ Aby unikngé¢ przewrécenia artykutu, nalezy
postawi¢ go jak najblizej ciany.

* Ostrzezenie. Opakowanie/wszystkie mate-
riaty mocujqce oraz woreczek ,SUPER DRY”
(pochtaniacz wilgoci) nie sq czescig zabawki
i ze wzgledéw bezpieczenstwa muszqg byé
usuniete, zanim artykut bedzie przekazany
dzieciom do zabawy.

¢ Ostrzezenie. Pochtaniacz wilgoci zawiera
calcium chloride (CAS 10043-52-4). Chronié
przed dzieémi.

* Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢,
czy artykut nie posiada uszkodzen bgdz
$ladéw zuzycia. Z artykutu mozna korzystaé
tylko wtedy, gdy znajduje sie w nienagannym
stanie!

* Nalezy usungé folie ochronng z lustra.

Montaz

W trakcie montazu artykutu nalezy mie¢ na

uwadze ponizsze aspekty:

* Sktadajgc artykut nalezy zastosowaé materiat
opakowania jako podktadke.

* Do ztozenia artykutu potrzebny jest odpo-
wiedni $rubokret (brak w zestawie).

* Montaz artykutu nalezy przeprowadzié na
ptaskim i réwnym podtozu w sposéb przedsta-
wiony na rysunkach B - G.

Wskazéwka: Nakretki wateczkowe (17)

nalezy wlozy¢ najpierw gtadkq strong w

wywiercone otwory. Gwint wewnetrzny nakretek

wateczkowych nalezy obrécié w kierunku otwo-
ru na srube.

* Wazne! Przed oddaniem artykutu dzieciom
nalezy zdjqé folie ochronng z lustra.

Przechowywanie, czyszczenie

Podczas nieuzywania nalezy zawsze przecho-
wywaé produkt w suchym i czystym miejscu, w
temperaturze pokojowej. Wyciera¢ do czysta
jedynie suchq $ciereczkq.

Poduszka: 30° pranie delikatne

BXE 2R

WAZNE! Nie czyscié przy uzyciu ostrych rod-
kéw czyszczqcych.

Uwagi odnosnie recyklingu
.‘. Artylfu’ri mcﬂe’rio{y op.okowoniow.e
%n noleZ)./ usungé z.goFIr-ne z ok’ru.olnle .
obowigzujgcymi miejscowymi przepisa-
mi. Materiaty opakowaniowe (np. worki
foliowe) nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Szczegdtowe
informacje na temat sposobéw usuwania
zuzytego artykutu mozna uzyskaé u wiadz
gminnych i miejskich. Artykut oraz opakowanie
nalezy usungé w sposéb przyjazny dla
$rodowiska.
Kod recyklingu stuzy do oznaczenia
c’:) réznych materiatéw nadajgcych sie do
YY  ponownego przetworzenia (recyklingu).
Kod taki sktada sig z symbolu recyklingu
odzwierciedlajgcego obieg materiatéw do
ponownego przetworzenia, a takze z numeru,
ktéry jest oznaczeniem materiatu.

Wskazowki dotyczgce gwa-
rancji i obstugi serwisowej

Artykut zostat wyprodukowany z najwyzszq
starannoéciq i pod statq kontrolg. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH przyznaie klien-
towi kohicowemu na niniejszy artykut trzy lata
gwaranciji od daty zakupu (okres gwarancyjny)
z zastrzezeniem ponizszych postanowieh. Gwa-
rancja dotyczy wylgcznie wad materiatowych i
wad wykonania.

Gwarancja nie obejmuje czeéci, ktére podlegajq
normalnemu zuzyciu i z tego wzgledu nalezy je
traktowaé jako czedci zuzywalne (np. baterie)

i nie obejmuje czesci kruchych, np. przetqczni-
kéw, akumulatoréw ani czeéci wykonanych ze
szkta.

Wyklucza sig roszczenia z tytutu niniejszej gwa-
rancji w przypadku uzycia artykutu w sposéb
niewtaéciwy lub sprzeczny z jego przeznacze-
niem lub w sposéb wykraczajqcy poza przewi-
dziane przeznaczenie lub poza przewidziany
zakres uzytkowania lub jesli wytyczne zawarte
w instrukciji obstugi nie byty przestrzegane,
chyba ze klient koAcowy udowodni istnienie
wady materiatowej lub wady wykonania, ktéra
nie wynika z podanych wyzej przyczyn.
Roszczenia z tytutu gwarancji mozna zgtaszaé
wylgcznie w okresie gwarancyjnym za okaza-
niem oryginalnego dowodu zakupu. Prosimy
zatem zachowaé oryginalny dowéd zakupul!
W przypadku jakichkolwiek reklamacii prosimy
skontaktowaé sie z nami najpierw za poéred-
nictwem podanej ponizej infolinii serwisowej
lub drogg e-mailowq. W przypadku objetym
gwarancjq artykut zostanie - wedtug naszego
uznania - bezptatnie naprawiony, wymieniony
lub nastqpi zwrot ceny zakupu. Z gwarancii nie
wynikajq zadne inne prawa.

Niniejsza gwarancja nie ogranicza Parstwa
ustawowych praw, w szczegélnosci roszczen
gwarancyjnych wobec danego sprzedawcy.

W przypadku wymiany czesci lub catego arty-
kutu okres gwaranciji przedtuza sig o trzy lata
zgodnie z art. 581 § 1 kodeksu cywilnego. Po
uplynigciu czasu gwaranciji powstate naprawy
sq platne.

IAN: 426252 _2301
Serwis Polska

Tel. 22 397 4996
E-Mail: deltasport@lidl.pl



Srdeé&né blahoprejemel!

Svym nékupem jste se rozhodli pro kvalitni vyro-
bek. Pfed prvnim pouzitim se prosim seznamte
s timto vyrobkem.

| Pozorné si prectete nasleduijici

[ ] navod k pouziti.

Pouziveijte tento vyrobek pouze tak, jak je
popsdno, a pro uvedené Gcely. Uschoveijte

si tento ndvod k pouziti pro budouci pouziti.
Pokud vyrobek preddte tfeti osobé&, predeite ji
i vedkerou dokumentaci.

Rozsah dodavky (obr. A)

1 x toaletni stolek, rozlozeny (1 -7)
1 x stolicka, rozlozend (8 - 10)
1 x pfisludenstvi (11 - 16)
1 x sada montézniho materidlu:
16 x pfiénd svornikovd matice (17)
4 x $roub, @4 x 30 mm (18)
8 x $roub, M6 x 40 mm (19)
8 x $roub, M6 x 35 mm (20)
3 x 3roub, M6 x 25 mm (21)
1 x kli¢ s vnitfnim Sestihranem (22)
1 x névod k pouziti

Technicka data

Rozméry stolku:
cca50ecm x 92,5 cm x 33 cm (§x v x h)
Rozméry stolicky:
cca29,5cmx27 cmx 29,5 cm (§xv xh)
Spoleénost Delta-Sport Handelskontor
C € GmbH timto prohlasuje, Ze tento vyrobek
je v souladu s ndsledujicimi zakladnimi
pozadavky a ostatnimi pfislu§nymi ustanovenimi:
2009/48/ES - Smérnice o bezpeénosti hracek
Datum vyroby (mésic/rok):
06/2023

Pouziti ke stanovenému Ucelu

Tento vyrobek je hracka pro déti od 3 let pro
privatni pouZiti.

AN Bezpecnostni pokyny

* Upozornéni. Nevhodné pro déti mlad3i 36
mésich. Nebezpedi zalknuti. Malé &&sti.

* Nutné sestaveni hracky dospélou osobou.

Dbeijte na to, aby vyrobek a veskeré sou&dsti,

resp. komponenty, byly predavany ditsti

pouze v sestaveném stavu.

Déti si smi s vyrobkem hrat pouze pod dohle-

dem dospélych.

¢ Upozornéni. Nenechdvat v blizkosti ohné.

Postavte vyrobek co nejblize ke sténé&, abyste

predesli prevrdcent.

¢ Upozornéni. Veskeré obalové a upeviiovaci
materidly a séek ,SUPER DRY” (vysoudeci
prostfedek) nejsou soucdsti hragky a musi byt
z bezpeénostnich dévodd odstranény pfed
tim, nez je vyrobek preddn détem na hrani.

* Upozornéni. Vysouseci prostiedek obsahuje

calcium chloride (CAS 10043-52-4). Uchové-

vejte mimo dosah déti.

Kontrolujte vyrobek pred kazdym pouzitim,

zda neni poskozen nebo opotfeben. Vyrobek

smi byt pouzivan pouze v bezvadném stavu!

* Odstrafite ze zrcadla ochrannou félii.

Montaz

Pfi montdzi vyrobku respektujte tyto aspekty:

* Obalovy materidl pouzijte jako podlozku pro
sestaveni vyrobku.

* Pro sestaveni vyrobku potfebujete vhodny
$roubovdk (neni obsahem dodévky).

* Vyrobek montujte tak, jak je ukdzano na ob-
rézcich B - G, na plochém rovném podkladu.

Upozornéni: Nastrkeijte pfiéné svornikové

matice (17) s hladkou stranou vpiedu do

vyvrtanych otvord. Vnitini $roubovy z4vit pficné

svornikové matice musi byt otoéen ke Sroubové-

mu otvoru.

* Dilezité upozornénil Odstrafite ze zrcadla
ochrannou félii pied tim, nez pfeddte vyrobek
svému ditéti.

Uskladnéni, cisténi

Pokud vyrobek nepouzivéte, skladuijte jej vzdy
suchy a Cisty pfi pokojové teploté. Utirejte pouze
suchym hadfikem.

Poduska: 30° 3etrné prani

BXE 2R

DULEZITE! K &i&t&ni nikdy nepouziveijte agresivni
&istici prostredky.

Pokyny k likvidaci
8 Vyrobek a obalové materidly likvidujte
%‘h podle aktudlnich mistnich predpisd.
Uchovdveijte obalové materidly (jako
napr. féliové saeky) nedostupné pro déti.
O moznostech likvidace vyslouzilého vyrobku se
informujte u Va3i obecni nebo méstské spravy.
Vyrobek a obaly likvidujte ekologicky.

/. Recyklacni kéd slouzi ke znaceni
a’;) roznych materiald pro proces op&tovné-
YY  ho zhodnoceni (recyklace). Kéd sestéva
ze symbolu recyklace, ktery mé odrazet proces
zhodnoceni, a &isla, které oznacuje materidl.

Pokyny k zaruce a priobéhu
sluzby

Vyrobek byl vyroben s velkou pééi a za stélé
kontroly. DELTA-SPORT HANDELSKONTOR
GmbH poskytuje koncovym privétnim zdkaz-
nikdm na tento vyrobek tfi roky zaruky od

data ndkupu (zaruéni lhita) podle nésledujici
ustanoveni. Zdaruka se tykd pouze vad materidlu
a zdvad ve zpracovdni. Zéruka se nevztahuje
na dily, které podléhaiji normdlnimu opotfebenti,
a proto je nutné na né pohliZet jako na rychle
opotfebitelné dily (napf. baterie), a na kiehké
dily, napt. vypinaée, akumuldtory nebo dily
vyrobené ze skla.

Ndroky z této zdruky jsou vylou&eny, pokud vy-
robek byl pouzivan neodborné nebo nedovole-
nym zpUsobem nebo nikoli v rémci stanoveného
0&elu uréeni nebo pfedpokladaného rozsahu
pouzivéni nebo nebyla dodrzena zaddni v
névodu k obsluze, ledaze by koncovy zdkaznik
prokdzal, Ze existuje vada materidlu nebo doslo
k chybé ve zpracovdni, které nevyplyvaiji z
nékteré vyse uvedenych okolnosti.

Naroky ze zaruky Ize uplatnit pouze v rdmci
zaruéni lhity po pfedlozeni origindlniho poklad-
niho dokladu. Proto si prosim uschoveijte origindl
pokladniho dokladu. Doba zéruky se neprod|u-
Zuje pfipadnymi opravami na zdkladé zaruky,
z&konné zdruky nebo kulance. Totéz plati také
pro vymé&néné a opravené dily.

Pfi reklamacich se prosim obraceijte na nize uve-
denou horkou linku servisu nebo se s ndmi spojte
e-mailem. Pokud se vyskytne pfipad reklamace,
vyrobek Vam - dle na3i volby - bezplatné& opra-
vime, vyménime nebo V&m vrdtime kupni cenu.
Dali prava ze zdruky nevznikaij.

Vase z&konnd prava, zejména ndroky na zajisté-
ni zaruky vi&i konkrétnimu prodejci, nejsou touto
zdrukou omezena.

IAN: 426252_2301

€D Servis Cesko
Tel. 800 143 873
E-Mail: deltasport@lidl.cz

Cz 13



BlahoZeldme!

Svojim nakupom ste sa rozhodli pre kvalitny
vyrobok. Pred prvym pouzitim sa s vyrobkom
dékladne obozndmte.

I:D Pozorne si preditajte tento navod
[ ] na pouzivanie.

Vyrobok pouZivajte len uvedenym sp&sobom
a na uvedeny Géel. Tento ndvod na pouzZivanie
si dobre uschovaite. Pri odovzddvani vyrobku
tretej osobe odovzdaijte s vyrobkom aj vietky
podklady.

Obsah balenia (obr. A)

1 x toaletny stolik, rozlozeny (1 -7)

1 x stolicka, rozlozend (8 - 10)

1 x prisludenstvo (11-16)

1 x sada montdzneho materidlu
16 x ndbytkovd matica (17)
4 x skrutka, @4 x 30 mm (18)
8 x skrutka, M6 x 40 mm (19)
8 x skrutka, M6 x 35 mm (20)
3 x skrutka, M6 x 25 mm (21)
1 x inbusovy kl'6¢ (22)

1 x névod na pouzivanie

Technické udaje
Rozmery stola:
cca 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (S x V x H)

Rozmery stoléeka:
cca29,5cm x 27 cm x 29,5 cm (S x V x H)

Spolo&nost Delta-Sport Handelskontor
C € GmbH tymto vyhlasuje, Ze tento vyrobok je
v silade s nasledujicimi zdkladnymi poZiadavkami
a ostatnymi prislunymi ustanoveniami:
2009/48/ES - Smernica o bezpeé&nosti
hragiek

Ddtum vyroby (mesiac/rok):
06/2023

Pouzivanie podl'a uréenia
Tento vyrobok je hragka pre deti od 3 rokov pre
sokromné pouZitie.

AN Bezpecnostné pokyny

* Upozornenie. Nevhodné pre deti vo veku
do 36 mesiacov. Nebezpeéensivo udusenia.
Malé &asti.

VyZaduje sa dohl'ad dospelych. Davaite

pozor na fo, aby bol vyrobok a vietky jeho si-

Ciastky prip. komponenty odovzdany diefafu

len v zloZenom stave.

Deti sa smy hraf s vyrobkom len pod dohla-

dom dospelych.

¢ Upozornenie. Uchovdvaijte mimo dosahu ohfa.

¢ Aby ste zabrdnili prevrdteniu vyrobku, postav-
te vyrobok &o naijtesnejsie k stene.

* Upozornenie. Vietok obalovy/upeviiovaci
materidl a vrecko ,SUPER DRY” (suSiaci pro-
striedok) nie su st&astou hracky a musite ich z
bezpeé&nostnych dévodov odstranit predtym,
nez vyrobok odovzddte defom na hranie.

* Upozornenie. Susiaci prostriedok obsahuje

calcium chloride (CAS 10043-52-4). Uchové-

vajte mimo dosahu deti.

Pred kazdym pouzivanim vyrobku skontro-

lujte, &i nie je poskodeny alebo opotrebeny.

Vyrobok sa smie pouZivaf len v bezchybnom

stavel

¢ 7o zrkadla odstrénte ochrannd féliu.

Montaz

Pri montdzi vyrobku dbajte na nasledovné

aspekty:

¢ Obalovy materidl pouzivajte ako podlozku pri
montdzi vyrobku.

* Pre montéz vyrobku potrebujete vhodny skrut-
kova¢ (netvori obsah balenia).

* Vyrobok montujte podl'a obrézkov B - G, na
plochom a rovnom podklade.

Upozornenie: Nébytkovd maticu (17) viladte

do vyvitanych otvorov hladkou stranou von. Z4-

vit vo vnitri ndbytkovej matice musi byt otogeny

k otvoru pre skrutky.

* Délezité! Skér nez odovzdate vyrobok diefa-
tu, odstrante zo zrkadla ochrannd féliv.

Skladovanie, cistenie

Pri nepouzivani skladujte vyrobok vzdy suchy
a &isty pri izbovej teplote. Cistite iba suchou
handri¢kou.

Vankd3: 30° jemnd bielized

BXE 2R

DOLEZITE! Vyrobok nikdy negistite ostrymi Eistia-
cimi prostriedkami.

Pokyny k likvidacii
.‘.‘ V)'/ro'bok a ?bolovy rncﬁeriél zlikvi(:!uite
% podla aktudlnych miestnych predpisov.
Obalovy materidl (ako napr. féliové
vreckd) uschovajte mimo dosahu deti.
Daliie informdcie o moznostiach likvidécie
zastaraného vyrobku dostanete na svojej
obecnej alebo mestskej sprave. Vyrobok a obal
zlikvidujte ekologicky.
/N, Recyklaény kéd sliZi na oznadenie
*x Y rdznych materidlov za Géelom vrétenia
YY  do kolobehu opétovného pouzivania
(recyklacia). Kéd pozostdva z recyklagného
symbolu pre zobrazenie kolobehu opétovného
pouzivania a &isla, ktoré oznaduje materidl.

Pokyny k zaruke a priebehu
servisu

Vyrobok bol vyrobeny velmi starostlivo a pod
stélou kontrolou. Na tento vyrobok poskytuje
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH stk-
romnym koncovym uZivatelom trojroénd zéruku
odo diia kipy (zdruénd lehota) po splneni nasle-
dovnych podmienok. Zdaruka plati len na chyby
materidlu a spracovania. Zéruka sa netyka
dielov, ktoré podliehaji beznému opotrebeniu
a preto ich mozZno povazZovaf za opotrebite/né
diely (napr. batérie), ako aj krehkych dielov,
napr. vypinaée, akumuldtory alebo diely, ktoré
s0 vyrobené zo skla.

Ndroky z tejto zdruky zanikajd, ked' sa vyrobok
pouzival neodborne alebo nespravne, mimo
uréenia na pouZivanie alebo uréeného rozsahu
pouzivania alebo neboli dodrzané pokyny
nédvodu na obsluhuy, s vynimkou, Ze koncovy uZi-
vatel preukdze, Ze ide o chybu materidlu alebo
spracovania, ktord nebola spdsobend niektorou
z hore uvedenych okolnosti.

Zéaruku je mozné uplatnit len polas zdruénej
lehoty po predloZeni originélu pokladniéného
dokladu.

Origindl pokladni¢ného dokladu preto prosim
uschovaite. Zaruénd doba sa kvéli pripadnym
zdruénym opravdm, zdkonnej zdruke alebo
ako obchodné gesto nepred|Zuije. Plati to aj pre
vymenené a opravené diely.

Pri reklamécidch sa prosim najskér obréfte na
dole uvedend Service-Hotline alebo sa s nami
spojte prostrednictvom e-mailu. Ak sa jednd o
zaruény pripad, vyrobok - podla nadej volby

- bezplatne opravime, vymenime alebo vratime
kipnu cenu. Dalsie prava zo zaruky nevyply-
vajo.

Vase zdkonné prava, hlavne néroky na zaruéné
plnenie vodi prisludnému predajcovi, nie si touto
zdrukou obmedzené.

IAN: 426252_2301

G Servis Slovensko
Tel: 0850 232001
E-Mail: deltasport@lidl.sk



iEnhorabuenal

Con su compra se ha decidido por un articulo
de gran calidad. Familiaricese con el articulo
antes de usarlo por primera vez.

| Para ello, lea detenidamente las
[ ] siguientes instrucciones de uso.
Use el articulo solo de la forma descrita y para
los campos de aplicacién indicados. Conserve
estas instrucciones de uso a buen recaudo.
Entregue todos los documentos en caso de
traspasar el articulo a terceros.

Contenido de suministro
(fig. A)

1 tocador, desmontado (1 - 7)

1 taburete, desmontado (8 - 10)
1 accesorio (11 - 16)

1 kit de material de montaje:

16 perno de tuerca transversal (17)
4 tornillo, @4 x 30 mm (18)

8 tornillo, M6 x 40 mm (19)

8 tornillo, M6 x 35 mm (20)

3 tornillo, M6 x 25 mm (21)

1 llave Allen (22)

1 instrucciones de uso

Datos técnicos

Medidas del tocador:

aprox. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (L x A x F)
Medidas del taburete:

aprox. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm (Lx A x F)

Por la presente, Delta-Sport Handels-
C € kontor GmbH declara que este articulo
cumple con los siguientes requisitos bdsicos y
las disposiciones pertinentes:
2009/48/CE - Directiva sobre la seguridad de
los juguetes

Fecha de fabricacién (mes/afo):

06/2023

Uso conforme al fin previsto

Este articulo es un juguete de uso privado para
nifios a partir de 3 afios.

A Instrucciones de seguridad

¢ Advertencia. No conviene para nifios meno-
res de 36 meses. Peligro de asfixia. Partes
pequenas.

* Se requiere ensamblaje por un adulto. Tenga
cuidado de entregar el articulo y todos sus
componentes o piezas Unicamente montados
al nifio.

Los nifios deberdn jugar con el articulo Gnica-
mente bajo la vigilancia de personas adultas.
* Advertencia. Mantener lejos del fuego.

¢ Coloque el articulo lo més cerca posible de la
pared para impedir que se vuelque.

* Advertencia. Los materiales de embalaje y
fijacién y la bolsa “SUPER DRY” (desecante)
no forman parte del juguete y deben eliminar-
se por motivos de seguridad siempre antes de
entregar el articulo a los nifios para jugar.

* Advertencia. El desecante contiene calcium

chloride (CAS 10043-52-4). Mantener fuera

del alcance de los nifos.

* Compruebe si el articulo presenta dafios
o signos de desgaste antes de cada uso.
iEl articulo debe utilizarse Gnicamente si se
encuentra en perfectas condiciones!

* Retire la lémina protectora del espejo.

Montaje

Durante el montaje tenga en cuenta los siguien-

tes aspectos:

* Emplee el material de embalaje como base
para montar el articulo.

* Para montar el articulo necesitard un destorni-
llador adecuado (no incluido en el contenido
de suministro).

* Monte el arficulo como se muestra en las
figuras B - G sobre una base plana y a ras de
suelo.

Nota: Introduzca los pernos de tuerca trans-

versal (17) con el lado liso por delante en los

taladros. La rosca interior de los pernos de
tuerca transversal debe estar girada hacia el
orificio del tornillo.

* jImportante! Refire la ldmina protectora del
espejo antes de entregar el articulo al nifio.

Almacenamiento, limpieza

Si no va a utilizarlo, almacene siempre el
articulo seco y limpio y a temperatura ambien-
te. Limpielo Gnicamente pasando un pafio de
limpieza seco.

Cojin: ciclo suave a 30°

BXE 2 X

iIMPORTANTE! No lo limpie con productos de
limpieza agresivos.

. .
Indicaciones para la
. s .

eliminacion

‘. Elimine el articulo y los materiales de

» . .

%A embalaje conforme a la correspondiente
normativa local vigente. Guarde el
material de embalaje (como; p. ej.; las

bolsas de pldstico) fuera del alcance de los

nifios. En su administracién local o municipal

podrd obtener mds informacién sobre la

eliminacién del articulo usado. Elimine el

articulo y el embalaje de forma respetuosa con

el medio ambiente.

/\ El cddigo de reciclaje se emplea para
c’:) sefializar los diferentes materiales para
YY sy retorno al ciclo de reciclaje. El cédigo
se compone de un simbolo de reciclaje para el
ciclo de aprovechamiento y un nimero que
sefializa el material.

Indicaciones relativas a la
garantia y la gestion de
servicios

El articulo ha sido fabricado con gran esmero y
sometido a controles constantes. Para el mismo,
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GmbH
ofrece a los clientes finales particulares una
garantia de tres afios a contar desde la fecha
de compra (periodo de garantia) con arreglo a
las condiciones que se exponen a continuacién.
La garantia tiene validez Gnicamente para fallos
del material y fabricacién. La garantia no cubre
las piezas sometidas a un desgaste normal, las
cuales se consideran piezas de desgaste (p. ej.,
pilas) asi como tampoco piezas fragiles como,
p. &j., interruptores, baterias o piezas fabricadas
en vidrio o cristal.

Se excluyen derechos derivados de esta
garantia, si se ha realizado un uso incorrecto

o abusivo del articulo o que no se encuentre
dentro del marco del uso o dmbito de uso previs-
tos o si no se ha observado lo recogido en el
manual de instrucciones, a no ser que el cliente
final demuestre que existen fallos del material o
fabricacién no derivados de una de las circuns-
tancias expuestas anteriormente.

Las demandas derivadas de la garantia sélo
podrén presentarse dentro del periodo de
garantia exhibiendo el comprobante de compra
original. Le rogamos, por ello, que conserve el
comprobante de compra original. El periodo

de garantia no se verd prolongado por ningdn
tipo de reparacién realizada con motivo de la
garantia, la garantia legal o como gesto de
buena voluntad. Esto se aplica también a las
piezas sustituidas o reparadas.

Por favor, dirija sus quejas primero a la linea
telefénica del servicio de atencién al cliente que
se indica a continuacién o péngase en contacto
con nosotros por correo electrénico. Si el caso
estd cubierto por la garantia, a nuestra eleccién,
repararemos o cambiaremos gratuitamente el
articulo o le restituiremos el precio de compra
del mismo. De la garantia no se derivan otros
derechos.

Esta garantia no limitard sus derechos legales,
especialmente los derechos de garantia frente al
vendedor correspondiente.

IAN: 426252_2301

@& Servicio Espaiia
Tel. 900 984 989
E-Mail: deltasport@lidl.es

ES 15



Hijertelig tillykke!
Du har valgt at kebe et kvalitetsprodukt. Laer
produktet at kende, inden du bruger det ferste
gang.
Det gor du ved at lzese neden-
st@ende brugervejledning
omhyggeligt.
Brug kun produktet som beskrevet og til de
angivne anvendelsesomréder. Opbevar denne
brugervejledning et sikkert sted. Udlever ogsé
alle dokumenter, hvis produktet videregives til en
tredjepart.

Leveringsomfang (afb. A)

1 x sminkebord adskilt (1 -7)

1 x skammel, adskilt (8 - 10)

1 x tilbeher (11 - 16)

1 x saet monteringsmateriale:
16 x tvaerbasning (17)
4 x skrue, @4 x 30 mm (18)
8 x skrue, M6 x 40 mm (19)
8 x skrue, M6 x 35 mm (20)
3 x skrue, M6 x 25 mm (21)
1 x unbrakonggle (22)

1 x brugervejledning

Tekniske data
Bordets mal:
ca. 50 cm x 92,5 cm x 33 ¢cm (B x H x D)

Skamlens mal:
ca.29,5cm x 27 cm x 29,5 cm (B x H x D)

C Hermed erklaerer Delta-Sport Handelskon-

tor GmbH, at denne artikel er i overens-
stemmelse med falgende grundlzeggende krav og
de gvrige gaeldende bestemmelser:
2009/48/EF - legetojsdirektiv
Fremstillingsdato (m&ned/ér):

06/2023

Tilsigtet brug

Denne artikel er legetei til privat brug til barn fra
3 é&rs alderen.

ASikkerhedso lysninger
ply g

¢ Advarsel. Ikke egnet til barn under 36 méne-
der. Kvaelningsfare. Smé dele.

¢ Samling skal foretages af en voksen. Serg for,

at artiklen og alle enkeltdele eller komponen-

ter kun udleveres fil barnet, nar den er bygget

sammen.

Bozrn ma kun lege med artiklen under opsyn

af voksne.

Advarsel. M& ikke anvendes i nserheden aof

&ben ild.

Stil artiklen sé& taet p& vaeggen som muligt for

at undgé at artiklen vaelter

Advarsel. Alle emballerings-/monteringsmate-

rialer og ,SUPER DRY"-posen (terremiddel) er

ikke en del of legetgjet, og skal af sikkerheds-

grunde altid fiernes, inden artiklen gives fil

barnene fil af lege med.

Advarsel. Tarremidlet indeholder calcium

chloride (CAS 10043-52-4). Opbevares

utilgaengeligt for barn.

Kontrollér artiklen for beskadigelser eller slid

fer hver brug. Artiklen mé& kun bruges i fejlfri

tilstand!

Fiern beskyttelsesfolien fra spejlet.

Montering

Vaer opmaerksom pé& felgende, nér artiklen

monteres:

* Brug emballagematerialet som underlag til at
samle artiklen.

* Til opstilling aof artiklen skal der bruges en
egnet skruetraekker (ikke indeholdt i leve-
ringsomfanget).

* Som vist i afbildningerne B - G monteres artik-
len pé& en flad og plan overflade.

Bemaerk: Szt tvaerbgsningerne (17) med

den glatte side ferst i hullerne. Det indvendige

skruegevind pé tvaerbasningerne skal drejes

mod skrue&bningen.

* Vigtigt! Fiern den beskyttende folie fra spejlet,
fer artiklen udleveres til dit barn.

Opbevaring, rengering
Opbevar altid artiklen ter og ren ved stuetempe-
ratur, nér den ikke er i brug. Ter den kun af med

en ter rengeringsklud.
Puder: 30° skanevask

BXE 2R

VIGTIGT! Mé aldrig rengeres med skrappe
rengeringsmidler.

Henvisninger vedr.
bortskaffelse

® Bortskaf artiklen og emballagemateria-

%‘h lerne i henhold til aktuelle, lokale

forskrifter. Opbevar emballagematerialer

(som f.eks. folieposer) utilgaengeligt for
bern. Yderligere informationer om bortskaffelse
af den udtjente artikel kan indhentes hos
kommunen. Bortskaf artiklen og emballagen p&
en miljgvenlig méde.

Genbrugskoden tiener til identifikation af
xx\ forskellige materialer med hensyn il
yY  tilbagefarsel til genanvendelseskredsle-
bet (recycling). Koden bestar af et genbrugssym-
bol, som afspejler genanvendelseskredslabet, og
et tal, der identificerer materialet.

Oplysninger om garanti og
servicehandtering

Varen er fremstillet med stgrste omhu og under
lebende kontrol. DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH yder private slutkunder tre érs
garanti p& varen fra kebsdato (Garantifrist) i
henhold til fzlgende bestemmelser. Garantien
geelder kun for materiale- og fremstillingsfejl.
Garantien omfatter ikke dele, der er udsat for
normal slid og derfor skal betragtes som sliddele
(f.eks. batterier) og ikke skrabelige dele, f.eks.
kontakter, genopladelige batterier eller dele, der
er fremstillet of glas.

Garantien kan ikke geres geeldende, hvis varen
er blevet anvendt ukorrekt eller uagtsomt eller

til andre formél end det tilsigtede eller i det
tilsigtede omfang. Garantien bortfalder ligeledes
ved manglende overholdelse af anvisningerne

i betjeningsvejledningen. Kunden skal kunne
pavise, at der er tale om materiale- eller fremstil-
lingsfejl og ikke fejl som fzlge af ovenstdende
omsteendigheder.

Garantien kan kun geres gaeldende i garanti-
perioden mod fremvisning af original kvittering.
Gem derfor den originale kvittering Garantipe-
rioden forleenges ikke i filfeelde af reparation

i henhold til garantien, den lovpligtige garanti
eller pr. kulance. Dette gaelder ogsé& for udskifte-
de og reparerede dele.

| tilfeelde af klager er det muligt at kontakte
nedenstdende servicelinje eller kontakte os pr.
e-mail. Ved garantisager vil vi efter eget skan
reparere varen uden beregning, ombytte varen
eller refundere kebsprisen. Der er ingen yderli-
gere rettigheder under garantien.

Dine lovmzessige rettigheder, herunder navnlig
garantikrav over for saelger, indskraenkes ikke
som felge of denne garanti.

IAN: 426252_2301
Service Danmark

Tel. 32710005
E-Mail: deltasport@lid|.dk



Congratulazionil

Avete acquistato un articolo di alta qualita. Con-

sigliamo di familiarizzare con I'articolo prima di
ominciare ad utilizzarlo.

I:D Leggere attentamente le seguenti

[ ] istruzioni d’uso.

Utilizzare |'articolo solo nel modo descritto e per

gli ambiti di applicazione indicati. Conservare

accuratamente queste istruzioni d’uso. In caso

di trasferimento dell’articolo a terzi, consegnare

tutti i documenti insieme all’articolo.

Contenuto della confezione
(imm. A)

1 x foilette per il trucco, smontata (1 - 7)
1 x sgabello, smontato (8 - 10)
1 x accessorio (11 - 16)
1 x set con materiale di montaggio:
16 x perno filettato (17)
4 x vite, @4 x 30 mm (18)
8 x vite, M6 x 40 mm (19)
8 x vite, M6 x 35 mm (20)
3 x vite, M6 x 25 mm (21)
1 x chiave a brugola (22)
1 x istruzioni d'uso

Dati tecnici

Dimensioni tavolo:

ca. 50ecm x 92,5cm x 33 cm (Lx A x P)
Dimensioni sgabello:

ca.29,5cmx27 cmx 29,5 cm (Lx AxP)

Con la presente Delta-Sport Handels-
C € kontor GmbH dichiara che questo
articolo & conforme ai seguenti requisiti di base
e alle altre disposizioni vigenti:
2009/48/CE - Direttiva sulla sicurezza dei
giocattoli

Data di produzione (mese/anno):

06/2023

Utilizzo conforme

Questo articolo & un giocattolo per bambini a
partire da 3 di etd per |'utilizzo privato.

A Indicazioni di sicurezza

¢ Avvertenza. Non adatto a bambini di eta
inferiore a 36 mesi. Rischio di soffocamento.
Piccole parti.

Richiesto assemblaggio da parte di un adulto.
Assicurarsi che |'articolo, compresi tutti i pezzi
o componenti, sia affidato al bambino solo se
completamente montato.

¢ | bambini possono giocare con |'artficolo solo
se sorvegliati da persone adulte.

Avvertenza. Tenere lontano dal fuoco.
Collocare I'articolo il piv vicino possibile alla
parete per evitare che possa ribaltarsi.
Avvertenza. Tutti i materiali della confezione/
dei fissaggi e del sacchetto “SUPER DRY”
(essiccante) non sono parte integrante del
giocattolo e per motivi di sicurezza devono
essere folti prima di affidare il prodotto ai
bambini che ci giocheranno.

Avvertenza. L'essiccante contiene calcium
chloride (CAS 10043-52-4). Tenere fuori
dalla portata dei bambini.

* Prima di ogni utilizzo verificare che I'articolo
non presenti danni o segni di usura. L'articolo
pud essere utilizzato solo se in perfetto stato!

* Togliere la pellicola protettiva dallo specchio.

Montaggio

Per il montaggio dell’articolo, osservare i

seguenti aspetti:

* Utilizzare il materiale della confezione come

superficie sulla quale montare I'articolo.

Per il montaggio dell’articolo & necessario

un adeguato cacciavite (non compreso nella

confezione).

Montare I'arficolo come indicato nelle imma-

gini B - G, su una superficie piatta e piana.

Indicazione: Inserire nei fori i perni filettati

(17) con il lato liscio verso avanti. La filettatura

interna dei perni filettati deve essere rivolta verso

I'apertura del foro.

* Importante! Togliere la pellicola protettiva
dallo specchio prima di consegnare |'articolo
ai bambini.

Conservazione, pulizia

In caso di mancato utilizzo, riporre I'articolo
a temperatura ambiente in un luogo asciutto e
pulito. Pulire solo con un panno asciutto.
Cuscino: 30°, lavaggio per capi delicati

BXE 2R

IMPORTANTE! Non utilizzare mai detergenti
aggressivi.

Smaltimento

8 Smaltire 'articolo e i materiali della

confezione nel rispetto delle atftuali
%A normative locali. Conservare i materiali

della confezione (come ad es. i
sacchetti) in modo che non siano raggiungibili
per i bambini. Presso la propria amministrazione
comunale o cittadina & possibile oftenere
ulteriori informazioni sullo smaltimento dell’arti-
colo alla fine del suo periodo di impiego.
Smaltire I'articolo e la confezione nel rispetto
dell’ambiente.

Il codice di riciclaggio serve per indicare
xx\ i diversi materiali per il loro ritorno al
YY  ciclo di rivtilizzo (recycling). Il codice &
composto da un simbolo di riciclaggio per il
ciclo di rivtilizzo e da un numero che contraddi-
stingue il materiale.

Avvertenze sulla garanzia e
sulla gestione dei servizi di
assistenza

L'articolo & stato prodotto con la massima cura
e sotfo un continuo controllo. DELTA-SPORT
HANDELSKONTOR GmbH concede ai clienti
finali privati, su questo articolo, tre anni di
garanzia dalla data di acquisto (termine di
garanzia) sulla base delle seguenti disposizioni.
La garanzia vale per difetti del materiale o di
fabbricazione. Questa garanzia non si estende
a componenti del prodotto esposti a normale
logorio, che possono pertanto essere considerati
come componenti soggetti a usura (esempio
capacitd della batteria, calcificazione, lampade,
pneumatici, filtri, spazzole...).

La garanzia non si estende altresi a danni che

si verificano su componenti delicati (esempio
interruttori, batterie, parti realizzate in vetro,
schermi, accessori vari) nonché a danni derivanti
dal trasporto o altri incidenti.

Dalla presente garanzia sono escluse le richieste
legate a casi di utilizzo non conforme oppure di
abuso dell’articolo, oppure di utilizzo avvenuto
non nell’'ambito delle condizioni previste oppure
del campo di impiego previsto, oppure in caso
di non osservanza delle direttive riportate

nelle istruzioni d'uso, a meno che il cliente non
dimostri che sussista un vizio di materiale o di
lavorazione che non sia riconducibile ad una
delle circostanze riportate sopra.

Le richieste di garanzia possono essere avanza-
te solo entro il relativo termine, su presentazione
dello scontrino originale di acquisto. Si prega
quindi di conservare lo scontrino originale. Il ter-
mine di garanzia non sard prolungato a seguito
di eventuali riparazioni effettuate sulla base
della garanzia, della garanzia obbligatoria
prevista per legge oppure di accondiscendenza.
Cid vale anche per le parti sostituite oppure
riparate.

In caso di contestazione rivolgersi dapprima
alla hotline di assistenza sotto indicata oppure
mettersi in contatto con noi via e-mail. Laddove
sussista un caso coperto dalla garanzia, I'artico-
lo sard - a nostra discrezione - da noi riparato
gratuitamente, sostituito oppure sard rimborsato
il prezzo di acquisto. Non sussistono ulteriori
diritti derivanti dalla garanzia.

I vostri diritti giuridici, in particolare i diritti di
garanzia obbligatoria prevista dalla legge nei
confronti del relativo venditore, non sono limitati
dalla presente garanzia.

IAN: 426252_2301
QD) Assistenza ltalia

Tel. 800781188
E-Mail: deltasport@lidl.it



Szivbél gratuldlunk!

Vésdrlasaval kivaléd mindségi terméket valasz-
tott. Haszndlatba vétele el&tt ismerkedjen meg a
termékkel.

I:D Figyelmesen olvassa el az alabbi
[ ] hasznalati Otmutatét.

A terméket kizdrélag az itt ismertetett médon, a
rendeltetésének megfeleléen hasznélja. Gondo-
san 8rizze meg a haszndlati Gtmutatédt. A termék
tovébbaddsakor adja &t az 8sszes kapcsolédd
dokumentumot is.

A csomag tartalma (A dbra)

1 x sminkasztal, szétszedve (1-7)
1 x  léke, szétszedve (8-10)
1 x tartozék (11-16)
1 x készlet az &sszeszerelési anyagokkal:
16 x ténkanya (17)
4 x csavar, @4 x 30 mm (18)
8 x csavar, M6 x 40 mm (19)
8 x csavar, M6 x 35 mm (20)
3 x csavar, M6 x 25 mm (21)
1 x imbuszkulcs (22)

1 x haszndlati Gtmutatd

MUszaki adatok

Asztal mérete:

kb. 50 cm x 92,5 cm x 33 cm (sz& x ma x mé)
Hokedli mérete:

kb. 29,5 cm x 27 cm x 29,5 cm (szé x ma x mé)

A Delta-Sport Handelskontor GmbH

C kijelenti, hogy a termék megfelel az
alébbi éltaldnos kévetelményeknek és az
egyéb vonatkozé rendelkezéseknek:
2009/48/EK - Irényelv a jatékok biz-
tonsdgdrdl

Gydrtés datuma (hénap/év):

06/2023

Rendeltetésszeris hasznalat

3 éven felilli gyermekeknek ajanlott jaték
személyes haszndlatra.

A Biztonsagi utasitasok

* Figyelmeztetés. Csak 36 hénaposndl

idésebb gyermekek szdmdra alkalmas.

Fulladdsveszély. Kis alkatrészek.

Felnétt szerelje dssze. Ugyelien arra,

hogy a gyermekek kizérélag &sszeszerelt

dllapotban férhessenek hozzd a termékhez,

annak valamennyi alkotéeleméhez, illetve

komponenséhez.

Gyermekek csak felnétt feligyelete mellett

jatszhatnak a termékkel.

* Figyelmeztetés. Tizt6l tartsa tavol.

¢ A terméket a lehetd legkdzelebb dllitsa a

falhoz, hogy megakaddlyozza a termék

felborulasat.

Figyelmeztetés. A csomagolé-/

régzitéanyagok és a ,SUPER DRY” tasak

(szdritészer) nem képezik a jaték részét, és

biztonsdgi okbdl el kell 8ket tavolitani, miel it

a terméket odaadnd a gyermekeknek jdtszani.

* Figyelmeztetés. A szdritdszerben megtaldlhaté
a kovetkezd: calcium chloride (CAS 10043-
52-4). Gyermekekté| elzdrva tartandé.

* Haszndlat elétt mindig ellendrizze, hogy nem
lathatdk-e sériilés vagy kopds jelei a terméken.
A terméket csak kifogdstalan dllapotban
szabad haszndlnil

* Tavolitsa el a védéfdliat a tiksrrél.

Osszeszerelés

A termék 8sszeszerelésekor vegye figyelembe a

kévetkez8ket:

* A csomagoléanyagot haszndlja alatétként a
termék &sszeszerelésekor.

o Atermék dsszeszereléséhez sziksége lesz
egy megfeleld csavarhizét (a csomag ezt
nem tartalmazzal).

o Szerelje &ssze a terméket a B - G dbrdkon
lathaté médon, sik és egyenletes felileten.

Megjegyzés: a ténkanydt (17) a sima

oldaléval elére helyezze a fort lyukakba. A

ténkanya belsé csavarmenetét a csavarnyildshoz

kell csavarni.

* Fontos! Tavolitsa el a védéféliat a tikarrdl,
miel8tt a terméket odaadnd a gyermeknek.

Tarolas, tisztitas

A terméket mindig szdraz, tiszta és
szobahd8mérsékletd helyen tdrolja, ha azt nem
haszndlja. Csak térélie tisztara egy szdraz
térlékendédvel.

Parna: 30° kimél mosds

BXE 2R

FONTOS! Ne haszndljon éles tisztitészereket a
tisztitdshoz.

Tudnivaldk a
hulladékkezelésrol

.‘. A te’rméke’r és. a is’o’mogoléonyogokci'r a
%n hatélyos helyi el8irdsoknak megfeleléen

semmisitse meg. A csomagoléanyagokat

(példaul féliatasakokat) tartsa tévol a
gyermekekt8l. Az elhaszndlédott termék
artalmatlanitdsaval kapcesolatos tovébbi
informdcidkat a telepilési vagy varosi énkor-
mdnyzattdl tudhatja meg. A terméket és a
csomagoldst kérnyezetkiméld médon kell
artalmatlanitani.

Az Gjrahasznositdsi kéd az Gjrafelhasz-
xxY ndlasi ciklusba valé visszavezetésre
YY  (Gjrahasznositds) szant kilénbézé
anyagok azonositdsara szolgdl. A kéd az
Gjrahasznositdsi ciklus Gjrahasznositési szimbolu-
mébdl és az anyagot azonosité szambdl dll.

A garanciaval és a szerviz
lebonyolitasaval kapcsolatos
Utmutato

A termék nagy gondossdggal és dllandé ellenér-
zés melleft készilt. A DELTA-SPORT HANDELS-
KONTOR GmbH privét végsé felhaszndloknak a
vésdrlas datumatdl szamitott hdrom év (garancia
id8tartama) garancidt ad erre a termékre a k&-
vetkez8 rendelkezések szerint. A garancia csak
anyaghibéra és feldolgozési hibéra érvényes. A
garancia nem terjed ki a szokasos elhaszndlé-
désnak kitett, ezért kopé alkatrésznek tekintendd
alkatrészekre (pl. elemek), valamint a térékeny
alkatrészekre sem, példaul a kapcsolékra,

az akkumulatorokra vagy az iivegbdl készilt
alkatrészekre.

Kizardsra keriil a garanciaigény, ha a terméket
szakszerGtlenil vagy helytelenil, nem rendel-
tetésszer(en vagy nem az el8irdnyzott felhasz-
nélasi kdrben hasznalték, vagy figyelmen kivil
hagytdk a kezelési Otmutaté el8irdsait, kivéve,

ha a végsé felhaszndlé bizonyitja, hogy olyan
anyag- vagy feldolgozési hiba dll fenn, amely
nem a fent emlitett kériilmények valamelyikébél
ered.

A garanciaigény csak a garancia id8tartaman
belil, az eredeti pénztdri bizonylat bemutatdsa-
val érvényesithetd. Ezért kérjik, 8rizze meg az
eredeti pénztari bizonylatot. A garancia, a tér-
vényes garancia vagy a méltdnyossag alapjén
végzett esetleges javitdsok a garancia idétar-
tamdt nem hosszabbitjgk meg. Ez vonatkozik a
kicserélt és javitott alkatrészekre is.

Kérjik, hogy reklamdcié esetén el8szér az aldb-
bi szervizvonalat hivia, vagy e-mailen keressen
minket. Garancidlis esetekben a terméket sajét
déntésiink alapjan ingyenesen megjavitjuk,
kicseréljik vagy megtéritiik a vételdrat. A garan-
ciébdl tovabbi jogok nem kévetkeznek.

A jelen garancia nem korldtozza az On térvé-
nyes jogait, kiléndsen a mindenkori értékesitével
szembeni garanciaigényét.

IAN: 426252_2301

@D Szerviz Magyarorszdag
Tel. 06800 21225
E-Mail: deltasport@lidl.hu






@é
DELTA-SPORT HANDELSKONTOR GMBH

Wragekamp 6 ¢ DE-22397 Hamburg
GERMANY

&I 06/2023

Delta-Sport-Nr.: ST-11213

04.24.2023 / PM 12:14

IAN 426252_2301




